



В Рязанской области установлено местонахождение подозреваемого в убийстве девушки спустя почти 13 лет



Ночью 24 декабря 2005 года во дворе одного из частных домов города Касимова было обнаружено тело 18-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти – множественными колото-резаными ранами. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Преступление долгое время оставалось нераскрытым, в связи с чем предварительное следствие по уголовному делу приостановили.

Целенаправленная работа следственных органов Следственного комитета по раскрытию преступлений прошлых лет, совместно с сотрудниками органов внутренних дел, позволила установить местонахождение подозреваемого в совершении данного убийства. Им оказался знакомый погибшей местный житель, 1988 года рождения. В настоящее время он задержан и доставлен из Нижнего Новгорода, где скрывался последние несколько лет, в Касимов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Подозреваемый уже дал признательные показания и подробно рассказал об обстоятельствах совершенного преступления.

По данным следствия, поздно вечером 24 декабря 2005 года молодой человек после совместного распития спиртного провожал девушку домой. Во дворе дома между ними произошел конфликт, в результате которого парень нанес своей знакомой множественные удары ножом. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления, а подозреваемый скрылся.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1242715>